



УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ПРАВАМ РЕБЕНКА

Дорогие друзья!

Рада приветствовать участников седьмой Международной научно-практической конференции «Актуальные вопросы обеспечения условий инклюзивного образования в Российской Федерации».

Каждый шаг в направлении создания справедливого образовательного пространства заслуживает нашего особого внимания.

Ежегодно число детей с инвалидностью и ОВЗ в стране увеличивается, и наша общая ответственность – обеспечить им равные условия для образования и развития. Ведь доступность образования может определить дальнейший ход их жизни – кем они станут, какие возможности для себя откроют.

Институт уполномоченных по правам ребенка знает о чаяниях родителей. Прежде всего это обеспечение достаточного количества тьюторов, создание доступной среды, подготовка педагогов к обучению детей с инвалидностью и ОВЗ. Промедление в решении этих острых вопросов приводит к трудностям во взаимоотношениях между сверстниками и родителями учеников. Мы включены в эту проблематику и продвигаем опыт Приволжского федерального округа, где внедряется система комплексной помощи детям и подросткам с РАС и ментальными нарушениями.

Сегодняшняя конференция предоставляет платформу для обсуждения новых идей, интересных проектов, научных исследований и методологий, которые призваны способствовать прогрессу в области инклюзивного образования. Убеждена, что дискуссии приведут к открытиям и помогут сделать инклюзивное образование более эффективным.

Желаю вам продуктивной работы! Давайте вместе делать мир доступным для всех!

Мария Львова-Белова,
Уполномоченный при Президенте
Российской Федерации по правам ребенка